UVJETI KORIŠTENJA PROMOTIVNE AKTIVNOSTI "HAPPY MONDAY"

1. OPĆE ODREDBE
Promotivnu Nagradnu igru „Happy Monday“  priređuje i organizira Hrvatski Telekom d.d., Radnička cesta 21, 10 000 Zagreb, OIB: 81793146560 (u daljnjem tekstu: Organizator). 
Nagradna igra „Happy Monday“ provodi se s ciljem promocije proizvoda i usluga organizatora. Ovi uvjeti definiraju pravila sudjelovanja, tijek igre te prava i obveze sudionika i organizatora.

2. TRAJANJE NAGRADNE IGRE
Nagradna igra održavat će se svakog ponedjeljka do kraja 2025. godine. Počevši s 24. 02.2025. u jutarnjim/prijepodnevnim satima i trajati će 24 sata.
Svaki ponedjeljak sudionici će imati priliku osvojiti brojne nagrade.

3. PRAVO SUDJELOVANJA
Pravo sudjelovanja u Nagradnoj igri imaju sve punoljetne fizičke osobe s prebivalištem u Republici Hrvatskoj koje su registrirane na Moj Telekom aplikaciji u Magenta Moments programu.

4. SUDIONICI U NAGRADNOJ IGRI
Sudionici koji sudjeluju u Nagradnoj igri ne mogu zahtijevati nagrade u većim količinama ili drugačije nagrade od onih koje su navedene u ovim Pravilima. Sudjelovanjem u ovoj Nagradnoj igri sudionici prihvaćaju ove uvjete.

5. NAČIN SUDJELOVANJA
Sudionici mogu sudjelovati u Nagradnoj igri na sljedeći način:
1. Za sudjelovanje u Nagradnoj igri potrebno je posjetiti Moj Telekom aplikaciju u navedenom periodu.
2. Okretanjem Magenta kola unutar razdoblja trajanja igre.
3. Svaki sudionik može sudjelovati maksimalno 10 puta tijekom trajanja nagradne igre.
4. Svako okretanje kotača "košta" 300 srca.
5. U svakoj igri sudionik osvaja srca ili kupon. Nije moguće osvojiti isti kupon dva puta, ako se to dogodi novi kupon se neće dodijeliti.

6. NAGRADE
Nagradni fond uključuje sljedeće nagrade:
· [Mango kupon u vrijednosti od 50EUR]
· [Zalando kupon u vrijednosti od 50EUR]
· [Brands & Trends kupon u vrijednosti od 50EUR]
· [300 „srca“ u Magenta Moments profilu]
· [600 „srca“ u Magenta Moments profilu]
Nagrade nisu prenosive i ne mogu se zamijeniti za gotovinu.

7. PREUZIMANJE OSVOJENIH NAGRADA
Osvojena srca bit će automatski pridodana korisničkom računu sudionika.
Osvojeni kuponi bit će dostupni u sekciji "Moje pogodnosti" na korisničkom računu.

8. IZVLAČENJE I OBJAVA DOBITNIKA
Dobitnici se određuju nasumičnim odabirom odmah nakon sudjelovanja u nagradnoj igri. 
Dobitnici će biti objavljeni na službenim stranicama Hrvatskog Telekoma (www.hrvatskitelekom.hr/obavijesti) u roku od 192 sata nakon završetka Nagradne igre.

9. ZAŠTITA OSOBNIH PODATAKA
Hrvatski Telekom pridaje osobitu pozornost zaštiti osobnih podataka i privatnosti svojih korisnika u skladu s važećim propisima i najboljom europskom praksom. Osobni podaci koji se prikupljaju su ime, prezime, adresa, e-mail, telefonski broj, eventualni tekstualni i video uradci objavljeni radi sudjelovanja u Nagradnoj igri. Sudjelovanjem u ovoj Nagradnoj igri dobitnici nagrada su suglasni da Organizator smije objaviti i koristiti njihove osobne podatke u periodu do 31.12.2024. godine bez naknade u tiskanim, zvučnim, slikovnim i video komunikacijskim kanalima, a sve za svrhu javnog objavljivanja rezultata predmetne nagradne igre.  Sudjelovanjem u Nagradnoj igri i dostavom svojih osobnih podataka na način određen ovim Pravilima sudionik daje svoje izričitu suglasnost za korištenje Sudionikovih osobnih podataka u skladu s odredbama ovih Pravila, kao i u skladu s odredbama Pravila privatnosti Organizatora igre koja su navedena na službenim web stranicama Organizatora. 
Voditelj obrade osobnih podataka je Hrvatski Telekom d.d., Radnička cesta 21, Zagreb, a podaci neće biti proslijeđeni trećim stranama. Podaci se obrađuju u Republici Hrvatskoj, a prikupljene osobne podatke ćemo obrisati po ispunjenju svrhe, a najduže nakon 1 (jednu) godinu. Prikupljanje osobnih podataka u okviru predmetne igre je dobrovoljno i nužno je za ispunjenje ugovora, tj. u slučaju da sudionik (vlasnik osobnih podataka) odluči ne podijeliti svoje osobne podatke s Organizatorom, neće ostvariti pravo na dodjelu nagrade u predmetnoj igri. Voditelj obrade će u svakom trenutku omogućiti sudioniku pristup osobnim podacima koji se odnose na njega, te ispraviti netočne podatke ili izbrisati osobne podatke sudionika na njegov zahtjev. Sudionik ima pravo zatražiti ograničenje obrade osobnih podataka i uložiti prigovor na obradu. Za sva pitanja povezana s obradom osobnih podataka možete se obratiti službeniku za zaštitu osobnih podataka na e-mail adresu osobni.podaci@t.ht.hr, a sudionik je ovlašten podnijeti i prigovor Agenciji za zaštitu osobnih podataka. 

10. ODGOVORNOST ORGANIZATORA
Priređivač neće odgovarati ni za kakvu štetu koja bi mogla nastupiti u provođenju ove Nagradne igre, osim za štetu koja bi mogla nastupiti uslijed namjere ili krajnje nepažnje. Prekide ili nedostupnost u radu mreža, servera, pružatelja internetskih usluga (ISP), internetske stranice, telefonskih ili drugih veza, za dostupnost ili greške u komunikaciji ili kvarove računala, telefona ili kabelskog prijenosa ili linija ili tehničke greške, niti za kvarove računalnog hardvera ili softvera ili telefona, za tehničke greške ili poteškoće ili druge greške bilo koje vrste, kako ljudske, tako i mehaničke, elektroničke ili mrežne, niti za netočan prihvat bilo kojeg podatka vezanog za Nagradnu igru ili neuspješan prihvat ili gubitak takvog podatka, za što Priređivač ne odgovara.
Priređivač neće odgovarati za bilo kakve netočne podatke, prouzročene bilo od strane korisnika internetske stranice, bilo od strane opreme ili nastale uslijed programiranja povezanog s ili korištenog tijekom ove Nagradne igre te ne preuzima odgovornost za bilo kakvu grešku, propust, prekid, brisanje, kvar ili kašnjenje u radu ili prijenosu, kvar komunikacijskih linija, krađu ili uništenje ili neovlašten pristup internetskoj stranici, neovlaštene izmjene ili hakiranje internetske stranice. Priređivač zadržava pravo, prema svojoj slobodnoj ocjeni, diskvalificirati bilo koju osobu za koju se utvrdi da je neovlašteno utjecala na ili je remetila odvijanje Nagradne igre ili je postupala s namjerom prijetnje, pogrde ili maltretiranja drugih osoba ili je na bilo koji drugi način ometala odvijanje Nagradne igre. Priređivač neće odgovarati za štetu nastalu računalu Sudionika ili bilo koje druge osobe, a koja šteta je povezana s ili je nastala uslijed sudjelovanja u Nagradnoj igri ili preuzimanja ili kopiranja sadržaja s internetske stranice ili uporabe internetske stranice. 
Ako, iz bilo kojeg razloga, a prema slobodnoj ocjeni Priređivača, ne bude moguće odvijanje Nagradne igre prema planu, zbog zaraze računalnim virusom, računalnog crva, buga, neovlaštenog mijenjanja, hakiranja, neovlaštene intervencije, prijevare, tehničke greške ili drugog uzroka koji, prema slobodnoj ocjeni Priređivača, uzrokuje greške ili utječe na provođenje, sigurnost, pravednost, poštenje ili uredno vođenje ove Nagradne igre, Priređivač zadržava pravo, prema svojoj slobodnoj procjeni, otkazati, prekinuti, ili staviti u stanje mirovanja Nagradnu igru. 

11. PROMJENE PRAVILA I RJEŠAVANJE SPOROVA
Za slučaj spora između Organizatora i sudionika Nagradne igre nadležan je sud u Zagrebu. 

